

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02

CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 381/MP de 16/12/2005, nº 4494/MEC de 23/12/2005 e nº 384/MEC de 01/02/2006. Resolve:

Retificar o Anexo I do Edital nº 09, cujo extrato foi publicado no DOU nº 114, de 16/06/2006, folhas 55 e 56.

Onde se lê: Matéria: Industrialização de Produtos Florestais, 01 vaga, ASS, DE, Requisitos exigidos: Mestrado na área do concurso ou áreas afins; **Leia-se:** Matéria: Industrialização de Produtos Florestais, 01 vaga, ASS, DE, Requisitos exigidos: Graduação em Engenharia Florestal e Mestrado na área.

Onde se lê: Matéria: Psicologia Escolar, 01 vaga, ASS, DE, Requisitos exigidos: Mestrado na área do concurso ou áreas afins; **Leia-se:** Matéria: Psicologia Escolar, 01 vaga, ASS, DE, Requisitos exigidos: Graduação em Psicologia e Mestrado na área.

Retificar as letras "c" e "d" do item 8.1 do mesmo Edital.

Onde se lê: Para os candidatos do sexo feminino: ultra-sonografia pélvica e exame preventivo ginecológico; **Leia-se:** Para os candidatos do sexo feminino: ultra-sonografia pélvica e exame preventivo ginecológico; ultra-sonografia das mamas para aquelas com idade entre 30 e 39 anos.

Onde se lê: Para os candidatos acima de quarenta anos: ECG; PSA, para os candidatos do sexo masculino; mamografia e ultra-sonografia das mamas para os candidatos do sexo feminino, **Leia-se:** Para os candidatos a partir de quarenta anos: ECG (para ambos os sexos) ; PSA, para os candidatos do sexo masculino; mamografia para os candidatos do sexo feminino.

Salvador, 22 de junho de 2006-06-22

Naomar Monteiro de Almeida Filho
REITOR